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Сеялка Tanzi - ARGENTINA  Ноу -Тил технология директна сеитба  за
пролетници и есенници-пщеница, царевица, слънчоглед, сорго и



други.

Работни ширини  8 -10-12 метра 
С пневматичен елемент за прецизно засяване 

 

За фини зърна, редова сеитба на соя и фураж, с опция за пневматичен или механичен
КИТ за едри зърна
Модели от 6 до 8-10-12 метра 
Последна технология браздообразуватели с двоен диск,  изградени от обработена 
нодуларна стомана
Опция за променливо дозиране посредством  карти с предписания.
Опция КИТ за едри зърна  с електрически двигатели, които позволяват  разрез ред по
ред и компенсиране в крива
Бункер 5000 -7000литра, с поддържано налягане и вътрешно разделение 60%-40%.
Може да  се използва, както за семена, така и за тор. 

Повече характеристики:

 

3,80 метра транспортна ширина
Най-добрият  браздообразувател на пазара! Двойно дисковият браздообразувател
Tanzi се състои от  една единствена част от нодуларна стоманена отливка. Агресивно
атакува почвата, без да предизвиква трептения или деформации, в сравнение с 
браздообразувателите, изградени от прегънати и запоени пластини.
Греда за закрепване на инструменти с триъгълен  дизайн, която  позволява да се
променя за минимално време широчината на междуредието при сеитба.  
Променлива стъпка на сеитба. Машината може да бъде фабрично конфигурирана за
всяка стъпка, която след това да бъде променяна на полето колкото пъти е
необходимо
 Разстоянието от 3 метра между сеещите звена осигурява прекрасен поток на
отпадъците от стърнища, едновременно с това, предоставя голяма достъпност за
осъществяване на операции по поддръжка
 Стопиране на предни и задни браздообразуватели/работни лини-засяващи
елементи за работа само с една греда.

 

Минимално уплътняване на почвата и висок трафик на "кални" почви поради голямото
разпределение на теглото в 8 или 12 гуми (в зависимост от варианта) с висока
флотация 400/60 15.5.
Скоростни кутии с безкрайно променливо ниво.



Система за дозиране "air drill" с призната на международно ниво ефикасност. Тя
осигурява непрекъснато снабдяване с въздух и входни материали, получавайки
отлично и високо равномерно разпределение върху всеки браздообразувател.
Всяка кутия за дозиране е оборудвана с набразден валяк за бърза промяна.
Благодарение на 3 различни вида валяци (нисък, среден и висок процент) може да се
сеят редово всякакъв вид семена, включително фуражни, както и да се прилагат
всякакъв вид твърд тор или гранулиран инсектицид.
Серийно оборудвана с високо технологично оборудване за компютърен мониторинг и
високо ниво на функции.

 
Допълнително оборудване:

 

Опционално електрохидравлично разпределение с промяна на процента на семена и
тор от кабината на трактора. Позволява променливи сеитба и торене по среди.
Кит за сеитба на едри зърна, съставен от индукционна кутия за бърза смяна
(патентована система TANZI VDS) и механични дозатори за зърно с хоризонтални или
пневматични плочи.
Независими електродвигатели за задвижване на еднозърновите дозатори. Позволяват
променлива сеитба ред по ред и компенсиране по крива.
Секционни електрохидравлични двигатели за задвижване на еднозърновите дозатори.
Позволяват променлива сеитба и секционен разрез.
Електронно контролирани скоростни кутии за задвижване на еднозърновите дозатори.
Позволяват променлива сеитба.
Хидравлични маркери за хоризонтално придвижване.
Спомагателна верига за работа с трактори с отворен център.
Зъбчат диск в зариващи колела.
Колело за притъпкване на зърна.
Шнек зареждане на торове и семена 160 мм.
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